MEPEE AY>XXNHE

. YIIUImuM KOJIuKO UMa.

3m= dm 40 dm = m 4m4 dm= dm

10m= dm 60 dm = m 2m 4 dm= dm

&m= dm 100 dm = m 3m 1dm= dm
. M3pauynaj:

30dm + 34 dm= dm

98 dm- 37 dm= dm

lm-8dm= dm

45 m+ 50 m= m

. Ha takmuuemy y ckoky ynase [lerap je ckouno 8 dm, a JoBan 100 cm. Ko je ckouno
BHILIE U 32 KOJIUKO?

Onarosop:

. Xpacrt je BHCOK 5 m, a jena 15 dm mama ox xpacta. Konuko je Bucoka jena?

Onrosop:

. IInmaBa 3rpana je Bucoka 20 m, 5xyTa 3rpaja je BUIla 3a 8 m, a HapaH[JacTa 3rpaja je 3a
15 m Buma ox ox xyte 3rpaje. Konuka je ykynHa BUCHHA OBUX 3rpaaa’?

Onrosop:




